



**21 сентября 2017 года во Всероссийском детском центре «Орлёнок» прошла II Конференция «Общественно-государственное партнёрство в развитии гражданского образования и воспитания детей и молодёжи». Её цель — обсуждение направлений и технологий развития в России общественно-государственной системы гражданского образования и воспитания детей и молодежи, определение условий для эффективного взаимодействия государственного, частного и некоммерческого секторов в сфере образования и воспитания подрастающих поколений.**

Одним из инициаторов проведения конференции выступил член Общественной палаты Пермского края, ответственный секретарь Совета при Председателе Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по взаимодействию с институтами гражданского общества **Егор Казаков**.

Участниками конференции стали члены Совета при Председателе Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по взаимодействию с институтами гражданского общества, члены Координационного совета по реализации Национальной стратегии действий в интересах детей, члены профильных комитетов Совета Федерации и Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, представители федеральных органов государственной власти и органов государственной власти субъектов Российской Федерации, государственных компаний и государственных корпораций, образовательных организаций и учреждений, Общественной палаты Российской Федерации и общественных палат субъектов Российской Федерации, институтов гражданского общества.

*«Партнёрство государства и общества позволяет эффективно объединять усилия в сфере воспитания подрастающего поколения. Мы только начинаем осознавать и раскрывать огромный потенциал, который имеет общественно-государственное партнёрство. Очевидно, что будущее – за межсекторными социальными проектами,*

*которые реализуются в интересах молодых граждан России», - отметил Егор Казаков.*

В рамках конференции были представлены успешные практики, проекты общественно-государственно-частного партнёрства в сфере гражданского образования детей и молодёжи. Участники мероприятия обсудили опыт применения законодательства о летнем и каникулярном отдыхе детей, правовые механизмы защиты несовершеннолетних от вовлечения в экстремистскую и противоправную деятельность, а также реализацию инклюзивных программ и проектов в сфере гражданского образования и социально-культурной реабилитации.

По итогам заседания будет создан сборник-каталог выступлений и лучших практик общественно-государственного партнёрства в области гражданского образования и воспитания детей и молодёжи.